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-TEHNIČKI OPIS- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
          TEHNIČKI  OPIS 
 
 

 LOKACIJA 
Pomoćni objekta koji je namjenjen za adaptaciju nalazi se pored stadiona u MZ Biberovo polje, općina 
Gradačac. Parcela koja je predviđena za izgradnju igrališta  nalazi se pored objekta škole a u 
neposrednoj blizini stadiona, označena kao  k.č. 401 (dio 105/2) k.o.Biberovo polje.  

 

 POSTOJEĆE STANJE 
 
      Objekat koji je namjenjen za adaptaciju je gabaritnih dimenzija 5,20mx8,87m spratnosti P+Pot 
(prizemlje +potkrovlje). Prizemlje objekta se sastoji od dvije svlačionice sa tušem za igrače i jedne 
kancelarije sa tušem za sudiju. Prizemlje je u solidnom stanju osim podova u svlačionicam aza igrače 
koji nisu završeni. 
Potkrovlje objekta nije uređeno i došlo je do progiba jedne podrožnice. 
     Teren na parceli koja je namjenjena za izgradnju igrališta je ravan. 
 

 PLAN ADAPTACIJE I IZGRADNJE 
 

        Radovi adaptacije koji su predviđeni u prizemlju objketa odnose se na postavljanje slojeva poda u 
svalačionicama (hidroizolacija+estrih) sa završnom oblogom od keramičkih pločica kao i bojenje svih 
prostorija prizemlja. 
       Radovi koji su planirani na spratu su razvod elektroinstalacije, zidanje pregradnog zida od blok opeke 
debljine 12cm radi formiranja kancelarije, malterisanje unutrašnjih zidova, obrada plafona gipskartonskim 
pločama kao i izrada estriha i keramičkih pločica. 
      Što se tiče radova na fasadi prediđena je zamjena ulaznih vrata za potkrovlje i ugradnaja balkonskih 
vrata, fasadno malterisanje i bojenje fasadnom bojom kao i izrada opšava strehe od lamperije. 
 
Izgradnju igrališta izvesti u svemu prema predmjeru radova, grafičkim prilozima i urbanističkoj 
saglasnosti broj: 06/1-23/1-2908/16 od 25.10.2016. godine. 
Parcela predviđena za igralište je površine P=170m2. Dio parcele je već ograđen ogradom dok je na 
ostatku potrebno uraditi pocinčanu plastificiranu ogradu visine 150cm . Prostor unutar igrališta se 
ravna i nasipa pijeskom riječne frakcije. Igralište se oprema kućicom sa toboganom, ljuljačkama, 
klackalicama, vrtuljkom i kantama za smeće. Sve sprave koje se montiraju na igralištu moraju biti 
urađene u skladu sa standardima EN 1176 i EN 1177. 
 
 
                                                                                                                                             Obradila 
 
                                                                                                                                      …………………………… 
                                                                                                                             Nermina Klokić, dipl. Inž.građ. 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-OPŠTI USLOVI IZVOĐENJA- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

                    OPŠTI  USLOVI ZA IZVOĐENJE RADOVA 
 
 

1. Svi radovi predvidjeni ovim projektom i predmjerom podrazumjevaju nabavku cjelokupnog i 
pomoćnog materijala, mehanizacije i svega ostalog potrebnog za izvršenje svih pozicija predmjera, 
a u svemu prema priloženim nacrtima, detaljima, tehničkim opisima, važećim tehničkim propisima 
za predmetne vrste radova ,standardima i naknadnim upustvima nadzornog organa. 

 
2. Sav rad mora biti stručan i precizan. Prije upotrebe sav materijal mora biti pregledan od strane 

nadzornog organa i sve primjedbe koje on bude stavio u pogledu materijala i kvalitete rada, 
obavezne su za izvodjača. 

 
3. Cijene izvođača su prodajne i one obuhvataju sve izdatke za finalno izvršenje svake radne 

operacije, uključujući vrijednost upotrebljenog glavnog i pomoćnog materijala sa rasturom, 
ljudskog i mašinskog rada, vanjskog i unutrašnjeg transporta, izrade, kao i sve ostale troškove i 
zadatke vezane za izvršenje ovih radova. 

 
4. Prije podnošenja ponude, ugovaranja i početka radova, izvođač je dužan obići teren i predmetni 

objekat u postojećem stanju, te uzeti u obzir sve eventualne posebne uslove i okolnosti pod 
kojima treba izvršiti radove po ovom glavnom projektu, tako da ponuđene i ugovorene cijene 
podrazumjevaju uključenje u njih i svih eventualnih posebnih uslova i okolnosti. 

 
5. Za sve štete koje bi prouzrokovao izvođač prilikom izvršenja radova bilo na predmetnom ili 

susjednim objektima, sam je odgovoran i sve opravke i nadoknade izvršit će o svom trošku. 
 

6. Prije početka, kao i u toku izvršenja svake radne operacije, izvodjač je dužan da traži od nadzornog 
organa ili projektanta objašnjenje za sve eventualne nejasnoće u projektnom elaboratu, te snosi 
isključivu materijalnu odgovornost ukoliko neki rad ne bude izveden u skladu sa koncepcijom i 
detaljima ovog glavnog projekta. 

 
7. Ukoliko se pojavi potreba za izvodjenjem nekog nepredviđenog  rada u odnosu na projekat, 

izvodjač je obavezan da pribavi pismenu saglasnost od nadzornog organa kako za samo izvršenje 
rada, tako i za koncept njegovog izvođenja, cijenu, rok i ostalo, pa tek onda da pristupi njegovom 
izvršenju. Ukoliko se ovako ne postupi i izvrši neki rad koji bi se kasnije formirao kao «naknadni» 
smatraće se da je takav rad već unaprijed ukalkulisao u svoje cijene i neće se posebno 
obračunavati i plaćati. 

 
 

8. Prije početka radova izvodjač će investitoru pismeno dostaviti prezime, ime i adresu svog 
opunomoćenog lica, koja će rukovoditi ovim poslom i biti neposredno odgovoran za isti (šef 
gradilišta). U toku izvodjenja radova ovo lice se ne može mijenjati bez saglasnosti investitora. 

 
9. Način plaćanja izvršenih radova bit će regulisan ugovorom. 

 
10. Ukoliko neki rad ne bude izveden u skladu sa kompletnom investiciono tehničkom 

dokumentacijom isti neće biti primljen niti isplaćen. Isključuje se mogućnost smanjenja cijena za 



 

slabiji kvalitet radova ili upotrebljenog materijala, već se takav rad mora popraviti ili proširiti, pa 
izraditi ponovo o trošku izvodjača. 

 
11. Izvodjač je obavezan da ažurno sa napredovanjem izvršenja radova vodi gradjevinsku knjigu i 

gradjevinski dnevnik i da isti daje na kontrolu i ovjeru nadzornom organu. 
 

12. Po završetku radova izvodjač je obavezan da ukloni sa gradilišta i dobijenog prostora sav svoj alat, 
mehanizaciju, višak materijala, ostatak i dr. tako da gradilište bude u konceptu kompletne 
investiciono tehničke dokumentacije, a ostali prostori u stanju kakvom su zaposjednuti prije 
gradjenja. 

 
13. U obavezu izvodjača spada čuvanje gradilišta i održavanje postojećeg objekta za sve vrijeme rada 

do konačnog završetka i prijema istog od strane investitora. 
 

14. Ovi opšti uslovi, tehnički radovi, predmjer i predračun, tehnički izvještaj, proračuni kao i svi crteži i 
detalji su sastavni dio ugovora i važe u svim dijelovima, ukoliko ugovorom ne bude nešto izričito 
izmjenjeno. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-PREDMJER RADOVA- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  



 

 



  



  



  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-CRTEŽI- 
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